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Аналіз механізму вибору організаційно-технологічних рішень 

інтегрованого управління будівельними процесами  

Мета. Основна мета цієї статті полягає в ретельному обґрунтуванні можливостей упровадження механі-

зму вибору організаційно-технологічних рішень для досягнення параметричних критеріїв управління буді-

вельними процесами, особливо в умовах невизначеності. Для досягнення цієї мети ми використовуємо фун-

кціональну модель системно-інтегрованого підходу, яка дозволяє систематизувати та координувати функції 

управління на рівні окремих процесів. Методика. Дослідження ґрунтується на впровадженні нових вимог до 

нормування в будівельній галузі, зокрема на застосуванні параметричного методу. Цей метод може поліп-

шити управлінські стратегії, методи та технології, а також сприяти впровадженню інноваційних організа-

ційно-технологічних рішень. У результаті можна підвищити якість та обсяги будівництва, що, у свою чергу, 

сприятиме подоланню кризи та розвитку будівельної галузі. Процес управління передбачає досягнення клю-

чової мети, а саме ефективності реалізації проєкту, при цьому будівництво має певну специфіку, яка ускла-

днює процес управління та передбачає застосування більш складних, інтегрованих та таких, що мають різне 

спрямування, організаційно-технологічних рішень. Результати. У сучасних умовах господарювання, що 

передбачають як зростання кількості ризиків у сфері будівництва, так і розмірів їх можливих наслідків, 

в умовах підвищення (розширення переліку) вимог якості до об’єктів будівництва, обґрунтовано виникає 

необхідність пошуку та вдосконалення організаційно-технологічних рішень з метою застосування нових 

підходів до управління будівельними процесами, пов’язаними з практичним упровадженням результатів 

сучасних науково-методичних досліджень. Отримані результати, однак, указують на те, що застосування 

параметричного методу породжує нові виклики для ефективності управління в будівельній галузі. Збільше-

на кількість альтернатив управлінських рішень, ідентифікація ризиків та вдосконалення процесів прогнозу-

вання наслідків можуть викликати певні труднощі. З іншого боку, відсутність чітких вимог може призвести 

до збільшення витрат та ризиків. Наукова новизна. У роботі обґрунтовано необхідність використання зага-

льносистемного алгоритмічного механізму для ефективного керування будівельними процесами в умовах 

невизначеності. Це важливо для адаптації до сучасних викликів та забезпечення сталого розвитку будівель-

ної галузі. Практична значимість. Дослідження дає можливість визначати відповідність організаційно-

технологічних рішень встановленим критеріям та порівнювати їх для вибору найбільш ефективного, зокре-

ма з точки зору вартості, досягнення ефективності та нівелювання ризиків. 
Ключові слова: управління будівельними процесами; нормування; параметричний метод; інтегрований 

підхід; процесний підхід; ситуаційний підхід; механізм вибору організаційно-технологічних рішень  

Вступ 

Уведення нових вимог до нормування в бу-

дівельній галузі, відповідно до Закону України 

від 19 жовтня 2019 року «Про внесення змін до 

ЗУ “Про будівельні норми”», передбачає суттє-

ві зміни в методиці нормування [1, 4]. У сучас-

ній світовій практиці використовують три ме-

тоди нормування: розпорядчий (який застосо-

вували в Україні до прийняття Закону), параме-

тричний та цільовий. Важливо відзначити, що 

у світі, а тепер і в Україні перевагу надають 

параметричному методу. Розпорядчий метод, 

який досі був єдиним в Україні, за новим зако-

нодавством, не забезпечує альтернатив для ви-

бору найбільш ефективних організаційно-
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технологічних рішень та надає чіткий поелеме-

нтний опис об’єкта нормування. Це ускладнює 

можливість застосування альтернативних проє-

ктних рішень, конструкцій, матеріалів тощо 

і гальмує прозоре та швидке впровадження ін-

новаційних технологій. За цим методом були 

розроблені радянські ДБН, які в наш час заста-

ріли, не враховують сучасні тенденції та розви-

ток технологій у будівельній галузі [10]. 

Важливо відзначити, що методи нормуван-

ня, які використовують під час розробки між-

народних та глобальних стандартів, традиційно 

є розпорядчими. Але останнім часом спостері-

гається тенденція розробників переважно до 

параметричного підходу в нормуванні. Це по-

яснюється потребою застосування міжнародних 

стандартів як настановчих документів, які ви-

значають цілі нормування та функціональні 

вимоги до об’єкта нормування [4]. 

На наш погляд, це створює передумови для 

інтегрованого управління з використанням від-

повідних організаційно-технологічних рішень, 

які мають відображати вимоги якості управлін-

ня, а також ризик-менеджменту в будівництві. 

Реалізація нових законодавчих положень до-

зволить спростити процес розроблення, затвер-

дження та використання будівельних норм. Це, 

у свою чергу, відкриє можливості для українсь-

ких забудовників використовувати сучасні ме-

тоди, технології (включаючи BIM-технології), 

організаційно-технологічні рішення та нова-

торські підходи, щоб підвищити якість та збі-

льшити обсяги будівництва [2, 8]. У перспекти-

ві це може сприяти позитивному впливу на ви-

хід із кризи та загальний розвиток будівельної 

галузі. 

У цій статті уточнено застосування параме-

тричного методу в будівництві, що забезпечує 

необмежені можливості для технічної творчос-

ті, розширює спектр управлінських стратегій 

у зазначеній галузі та виступає важливим ін-

струментом для прийняття ефективних рішень 

[1]. Цей метод передбачає максимальну гнуч-

кість у системі прийняття рішень, дозволяє ін-

женерам та дизайнерам ефективно адаптувати 

параметри будівельного процесу залежно від 

конкретних вимог, умов та цілей проєкту. 

Його основні переваги полягають у можли-

вості легкої зміни параметрів будівельного 

об’єкта, швидкості адаптації до змін у вимогах 

чи умовах будівництва, а також спрощенні 

процесу прийняття рішень завдяки візуалізації 

впливу змін на результати проєкту. Параметри-

чний метод є не лише інноваційним інструмен-

том для проєктування, а й потужним засобом 

підвищення продуктивності та ефективності 

будівельних процесів, сприяючи реалізації но-

ваторських ідей у будівництві. А також це збі-

льшення альтернатив управлінських та органі-

заційно-технологічних рішень (ОТР) (форму-

вання обґрунтованих критеріїв для вибору рі-

шень), ідентифікація переліку та наслідків 

ризиків для кожної альтернативи, удосконален-

ня процедур і процесів прогнозування наслідків 

кожної з альтернатив, висування нових вимог 

до необхідної інформації для прийняття рішень 

та розвитку можливостей її аналізу й інтерпре-

тації [9, 10]. 

Проте параметричний метод, окрім переваг, 

які були вказані вище, також породжує нові 

виклики для ефективності управління в будіве-

льній галузі.  

Використання такого механізму вибору ор-

ганізаційно-технологічних рішень, разом із від-

сутністю чітких вимог та розпоряджень, може 

збільшити витрати на досягнення встановлених 

вимог якості та надійності об’єкта будівництва. 

А це може підвищити фінансові та організацій-

но-технічні ризики для забудовника, такі як 

витрати на виправлення дефектів, асоційовані 

зі значними витратами. Дефекти також можуть 

виникнути на етапі експлуатації, що потребує 

чіткої координації дій у контролі та оцінюванні 

якісних показників та удосконалення вимог до 

процедур уведення об’єкта в експлуатацію. Для 

досягнення ефективності параметричного під-

ходу необхідно, щоб він охоплював весь ком-

плекс системних компонентів технічного регу-

лювання та поєднував керівні системи в рамках 

інтегрованого управлінського підходу. Такі ру-

хи, крім того, ставлять перед нами конкретні 

додаткові вимоги щодо оптимізації та удоско-

налення організаційно-технологічних вирішень 

у будівельних процесах. 

Мета 

Наукова стаття має на меті систематизовано 

описати та обґрунтувати потенціал застосуван-

ня механізму вибору організаційно-

технологічних рішень, спрямованих на досяг-
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нення параметричних критеріїв, що виступають 

цільовими показниками управління будівель-

ними процесами, особливо в умовах невизна-

ченості. Для цього використано функціональну 

модель системно-інтегрованого підходу, що 

дозволяє збалансувати та оптимізувати вибір 

стратегій та рішень у будівельній сфері в умо-

вах нестабільності та невизначеності. 

Методика 

Аналіз досліджень, спрямованих на розвиток 

сучасних підходів та моделей організаційно-

технічного розвитку будівельного виробництва 

[1], потребує детального розгляду системних 

факторів управління в будівництві [5, 6], ефек-

тивності параметричного методу нормування 

[8], створення інформаційної моделі об’єкта но-

рмування параметричним методом [10], а також 

проведення інших досліджень, що передбачають 

вивчення можливостей упровадження інтегро-

ваного управлінського підходу для оптимізації 

будівельних процесів [6, 7, 9, 11, 12] із враху-

ванням аспектів оцінювання, обґрунтування та 

раціонального вибору організаційно-

технологічних рішень у будівництві [2, 3, 5]. 

Вищесказане дає підґрунтя для активізації 

пошуку ефективного механізму управління бу-

дівельними процесами. Цей пошук враховує 

сучасні тенденції та організаційно-

технологічний розвиток будівельної галузі, 

зміни в законодавстві, а також вимоги до якос-

ті, надійності та безпеки будівельних об’єктів. 

З урахуванням актуальності питань підви-

щення ефективності управлінських підходів 

у будівельних процесах, упровадження новітніх 

стратегій та організаційно-технологічних рі-

шень, вважаємо за доцільне розробити меха-

нізм вибору організаційно-технологічних рі-

шень. Цей механізм буде ґрунтуватися на інте-

грованому підході управління будівельними 

процесами, що враховує сучасні тенденції та 

організаційно-технологічний розвиток галузі. 

Результати 

Вивчення ефективності наявних систем 

управління [1, 6, 9, 11–13] підкреслює необхід-

ність комплексного та збалансованого поєд-

нання механізмів процесного та ситуаційного 

підходів в управлінні будівельними процесами. 

У цьому контексті одним із важливих завдань 

управління будівельними процесами в умовах 

ризиків є впровадження запобіжних заходів та, 

у випадку виникнення непередбачених ситуа-

цій чи відхилень від параметричних показників 

якості, застосування ефективних та економіч-

них методів для їх виправлення. Деякі пробле-

мні ситуації (дефекти) можуть бути подолані 

з мінімальними втратами, якщо ухвалено своє-

часні та ефективні рішення щодо вибору орга-

нізаційно-технологічних заходів, методів 

управління та забезпечення необхідними мате-

ріально-технічними ресурсами. 

Це передбачає вдосконалення наявних під-

ходів до автоматизованого управління проєк-

тами та підвищення рівня інформаційної та ін-

телектуальної підтримки у прийнятті рішень. 

Ці аспекти також слід розглядати в рамках ін-

тегрованого підходу [1–3, 5, 10]. Серед переду-

мов застосування інтегрованого управління бу-

дівельними процесами виділяємо: 

–  застосування ймовірнісних методів та мо-

делей у прийнятті рішень; 

–  поєднання дискретного та безперервного 

процесів будівництва та управління; 

– відсутність повної формальної моделі 

об’єкта та методів управління через великий 

рівень невизначеності; 

–  необхідність аналізу значної кількості ін-

формації під час управлінського прийняття рі-

шень; 

– велика розмірність завдань у прийнятті 

рішень та існування декількох рівнів управлін-

ня; 

– інтенсивна динаміка змін у будівельній 

галузі (законодавство, технології, фінанси то-

що); 

–  вплив випадкових факторів на процес, ча-

сто нечіткість завдань у прийнятті рішень. 

У рамках цього дослідження будемо засто-

совувати інтегрований підхід, який включатиме 

механізми вибору організаційно-технологічних 

рішень. Цей підхід спрямований на забезпечен-

ня якісних характеристик об’єкта будівництва, 

досягнення параметричних показників будіве-

льного процесу та організацію менеджменту 

якості (QM) за допомогою організаційного ме-

ханізму прийняття рішень. Механізм враховує 

фактори невизначеності (ризик-менеджмент 

(RM)), передбачає ідентифікацію ризиків, оці-
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нювання ймовірностей настання наслідків 

(втрат) від ризиків, процедури їх мінімізації та 

інші аспекти. 
Ефективність ухвалення рішень у межах за-

стосування процесного підходу істотно збіль-

шується завдяки інформаційним та функціона-

льним зв’язкам необхідних операцій та проце-

дур ухвалення рішень, які визначені в рамках 

відокремлених процесів. Крім того, у зв’язку 

з ризиками та невизначеністю, що випливають 

зі складності будівельних процесів, ситуацій-

ний підхід стає важливим – необхідність вико-

ристання механізмів прийняття рішень у непе-

редбачених ситуаціях, які не були враховані 

в бюджеті. Це передбачає визначення потен-

ційних наслідків та розробку алгоритмів для 

впровадження необхідних організаційно-

технологічних рішень, де додатково важливо 

дотримуватися обмеженого часу на ухвалення 

та втілення рішення. 

Оптимізація організаційно-технологічних 

рішень спрямована на вибір найкращого варіа-

нта серед можливих альтернатив, що, з ураху-

ванням певних умов та вимог до цільових пока-

зників якості, безпеки та функціональності [1–

3, 12, 13], дозволяє досягти максимального ско-

рочення термінів виконання робіт та ефектив-

ного використання матеріально-технічних ре-

сурсів. Оптимальність рішень досягається шля-

хом варіативного проєктування та всебічного 

аналізу альтернатив. Суть оптимізаційного по-

шуку полягає в розбитті процесу проєктування 

на етапи, що дозволяє аналізувати організацій-

но-технологічні зв’язки між окремими елемен-

тами та порівнювати варіанти на кожному етапі 

або порівнювати їх із базовим (аналоговим) ва-

ріантом. 

Важливим аспектом є визначення критеріїв 

оптимальності, що часто є індивідуальними для 

кожного будівельного об’єкта відповідно до 

організаційної структури будівельної організа-

ції, форми та типу фінансування і тощо. З точки 

зору оптимальності, ОТР можна розглядати як 

комплекс заходів, який включає організаційні, 

технічні і технологічні аспекти. Це реалізується 

на основі інтегрованого підходу до управління 

будівельними процесами, що враховує всі ймо-

вірні перспективи впливу кожного організацій-

но-технологічного рішення на встановлені ці-

льові показники якості, надійності, функціона-

льності та ефективності реалізації проєкту [1]. 

У бізнес-процесах, коли розв’язують конкретну 

проблему, інтегрований підхід розглядають як 

метод, що дозволяє враховувати всі ймовірні 

перспективи, що робить його найефективнішим 

методом оцінки. 

Отже, взаємодія алгоритмічних механізмів 

має бути націлена на досягнення критеріїв сис-

темності та комплексності процесу підтримки 

прийняття рішення з організаційно-

технологічних питань. Це передбачає здійснення 

детермінованого контролю за часом реалізації, 

що, у свою чергу, сприяє зменшенню рівня не-

визначеності та пов’язаного з ними ризику. 

Шляхом структурування експертних висновків, 

визначення та систематизації параметрів і кри-

теріїв вибору можна забезпечити належне інфо-

рмаційне та функціональне наповнення системи. 

Виявлення ризику включає комплекс проце-

сів у межах конкретного організаційно-

технологічного рішення протягом визначеного 

часу. Цей показник обчислюють як результат 

i-го ризику (втрати) – Li. Також для ранжування 

та аналізу ризиків (Ri) за рівнем впливу на про-

єкт важливим є оцінювання його ймовірності 

(pi). Прогнозоване значення ризику використо-

вують для визначення резерву часу (або матері-

ально-технічних ресурсів) у забезпеченні на-

дійності) [1, 6, 8]: 

       .Ri Li pi   (1) 

Об’єднання дискретного процесу управлін-

ня та дискретно-безперервного виробництва 

в будівництві, з урахуванням множини різнорі-

дних параметрів, високого ступеня неоднозна-

чності під час оцінки ймовірного стану об’єкта 

та складності вибору оптимального рішення 

серед численних альтернатив в умовах неви-

значеності та ризиків, вимагає розробки ситуа-

ційних моделей у рамках ситуаційного підходу. 

Останній дозволяє кількісно оцінювати (розби-

вати діапазон відлікових значень на обмежену 

кількість рівнів та округляти їх до одного 

з двох найближчих рівнів) потоки управлінсь-

ких впливів за часом та обсягом впливу. 

Це надає можливість побудови ситуаційної 

моделі – сигнатури, яка базується на [6, 8]: 

   δ δ, , , , ,co s tM O K K     (2) 
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де  od epO O O   – сукупність об’єктів ОТР; Ood 

– множина процесів ОТР; Oep – множина під

процесів (процедур) у межах ОТР; 

1 2 3Ω  О   О   О  ...  О  n    – простір стану

системи управління, n – кількість ОТР; Ωδ – 

множина допустимих станів об’єкта, Ωδ ∩ Ω; Ks

(Ω) – обмеження стану об’єкта управління, Ks 

(Ω) → Ωδ; Kt (Ωδ) – критерії переходу об’єкта 

ОТР в просторі траєкторії руху:  

 
δ

1 2 1 2
δ δ δΩ     Ω ,  де Ω , Ω  tK . 

У випадку виникнення відхилення парамет-

ричних показників Si необхідне коригування 

через упровадження конкретного організацій-

но-технологічного рішення, що можна вирази-

ти як функцію: 

      П
  δ  δ δ    ,    Ω ,  , Ω , φ Ω ,  ,iS k

i ij k kS K L t L t   (3) 

де is  – множина параметрів стану системи 

управління, що відповідають ситуації (Si) вини-

кнення відхилення параметричних показників; 

Ωδ
П
 – поточний стан ОТР; Kij (Ωδ) – критерії фо-

рмування станів is ; Le (t) – керівні впливи, 

спрямовані на кінцевий стан об’єкта управління 

відповідно до поставленої мети (параметрів) 

управління; Ωδ
е
 – множина бажаних альтерна-

тивних кінцевих станів об’єкта управління; φ 

(Ωδ
П
, Le (t)) – умови перетворення величин кері-

вного впливу для переходу об’єкта управління 

з поточного стану (що потребує коригувальних 

дій) у цільовий (новий) Ц
δΩ , 

  Ц П
δ δ Ω φ Ω , .Le t

Використання ситуаційного підходу дозво-

ляє розподілити стани елементарних об’єктів 

управління, на які спрямовані організаційно-

технологічні рішення, на множину ситуацій, на 

рівні яких реалізується процес прийняття рі-

шень через вибір послідовності зміни стану 

об’єкта (ситуацій) або траєкторії розвитку 

об’єкта управління відповідно до встановлених 

цільових параметрів. 

Процесний підхід передбачає використання 

алгоритму для переходу об’єкта управління 

з поточного стану до цільового. Імовірність до-

сягнення цільових параметрів об’єкта управ-

ління в цільовому стані служить критерієм яко-

сті вибору та впровадження ОТР, включає су-

купність операцій та послідовність усіх проце-

сів, спрямованих на досягнення цільових пара-

параметрів будівельного процесу. 

Графічно послідовність реалізації організа-

ційно-технологічних рішень, спрямованих на 

досягнення цільових (якісних) показників та 

усунення наслідків ризиків (дефектів, втрат) 

можна уявити як ланцюг функціональних бло-

ків окремих процесів (вузлів), який передбачає 

трансформацію параметрів керівного впливу. 

Ці параметри визначають як обсяг витрачених 

матеріально-технічних ресурсів для досягнення 

цільового стану об’єкта управління: 

  Ц П
δ  δ Ω φ Ω ,  Le t (рис. 1, 2) [1, 6, 8–10].

Рис. 1. Схема функціонального блоку окремого підпроцесу керівного впливу ОТР 

Fig. 1. Diagram of the functional block of a separate subprocess  

of the management influence of the organizational and technical solution 
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Рис. 2. Узагальнена схема структури процесу керівного впливу 

організаційно-технологічного рішення 

Fig. 2. Generalized diagram of the structure of the process of management influence 

of an organizational and technological solution

Наукова новизна та практична 

значимість 

Наукова новизна цього дослідження полягає 

в глибокому аналізі механізму вибору організа-

ційно-технологічних рішень для інтегрованого 

управління будівельними процесами. Вивчено 

та систематизовано наявні методи та підходи 

до управління будівельними процесами, а та-

кож розглянуто їхню інтеграцію для створення 

ефективної системи управління. 

Одним із ключових наукових досягнень 

є визначення оптимальних стратегій та методів 

прийняття рішень у контексті будівельної галу-

зі. Розглянуто не лише технічні аспекти управ-

ління, а й організаційні та соціальні взаємодії, 

що входять до складу інтегрованого підходу. 

Також важливим аспектом є розробка нових 

методик вибору оптимальних технологій та ор-

ганізаційних рішень у будівельній сфері, що 

базуються на передових наукових досліджен-

нях. 

Практична значимість полягає в можливості 

впровадження рекомендацій та розроблених 

стратегій у реальні умови будівельної діяльнос-

ті. Результати дослідження можуть слугувати 

основою для оптимізації управлінських рішень 

у будівельних компаніях, забезпечити підви-

щення ефективності виробничих процесів та 

зменшення ризиків. Крім того, розроблені ме-

тодики можуть слугувати основою для навчан-

ня та підготовки фахівців у галузі будівництва, 

сприяти підвищенню рівня кваліфікації кадрів 

у сфері управління будівельними процесами. 

Таким чином, наше дослідження є значним 

внеском у розвиток наукових знань у сфері 

управління будівельними процесами та має 

практичне значення для підвищення ефектив-

ності будівельної індустрії. 

Висновки 

З метою ефективного управління будівель-

ними процесами в межах інтегрованого підхо-

ду, особливо в умовах невизначеності, необхід-

но вдосконалювати та впроваджувати загально-

системний алгоритмічний механізм. Цей меха-

нізм має визначати та координувати функції 

управління, забезпечуючи їх паралельне та без-

перервне виконання в межах окремих процесів. 

Додатково він повинен здійснювати вибір та 

прийняття рішень у непередбачуваних ситуаці-

ях, забезпечувати це мінімальним часом втру-

чання. 

Для досягнення цих цілей необхідно вима-

гати відповідності кожного організаційно-
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технологічного рішення встановленим критері-

ям та розробляти механізми порівняння для об-

рання найбільш ефективних варіантів із точки 

зору нівелювання ризиків та досягнення ефек-

тивності. Також важливо враховувати вплив на 

якісні показники, реалізацію за часом, компе-

тентність і технологічні можливості. 

Згідно з вищезазначеним, функціональна 

структура системно-інтегрованого підходу до 

вибору організаційно-технологічних рішень, 

призначених для досягнення параметричних 

критеріїв як цільових показників управління 

будівельними процесами в умовах невизначе-

ності, встановлює метод структурування 

управлінських процесів на основі ситуаційної 

моделі та алгоритму підтримки ухвалених рі-

шень. 

Зазначений підхід є конструктивним мето-

дом вибору оптимального організаційно-

технологічного рішення (ОТР), максимально 

враховує задані параметри та умови.  
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Analysis of the Mechanism for Selecting Organizational and Technological 

Solutions for Integrated Management of Construction Processes 

Purpose. The main purpose of this article is to thoroughly substantiate the possibilities of implementing 

a mechanism for selecting organizational and technological solutions to achieve parametric criteria for managing 

construction processes, especially under conditions of uncertainty. To achieve this goal, we use a functional model 

of the system-integrated approach, which allows us to systematize and coordinate management functions at the level 

of individual processes. Methodology. The study is based on the introduction of new requirements for standardiza-

tion in the construction industry, in particular, on the use of the parametric method. This method can improve man-

agement strategies, methods, and technologies, as well as facilitate the implementation of innovative organizational 

and technological solutions. As a result, the quality and volume of construction can be improved, which, in turn, will 

help overcome the crisis and develop the construction industry. The management process involves achieving a key 

goal, namely the efficiency of project implementation, while construction has certain specifics that complicate the 

management process and require the use of more complex, integrated, and multi-directional organizational and tech-

nological solutions. Findings. In the current economic environment, which provides for both an increase in the 

number of risks in the construction sector and the size of their possible consequences, in the context of increasing 

(expanding the list) of quality requirements for construction projects, there is a reasonable need to search for and 

improve organizational and technological solutions in order to apply new approaches to the management of con-

struction processes related to the practical implementation of the results of modern scientific and methodological 

research. The results obtained, however, indicate that the use of the parametric method creates new challenges for 

the efficiency of management in the construction industry. The increased number of management decision alterna-

tives, identification of risks and improvement of consequence forecasting processes may cause certain difficulties. 

On the other hand, the lack of clear requirements can lead to increased costs and risks. Originality. The paper sub-

stantiates the necessity of using a system-wide algorithmic mechanism for the effective management of construction 

processes under conditions of uncertainty. This is important for adapting to modern challenges and ensuring the sus-

tainable development of the construction industry. Practical value. The study makes it possible to determine the 

compliance of organizational and technological solutions with the established criteria and compare them to select 

the most effective one, in particular in terms of cost, efficiency and risk mitigation. 
Keywords: management of construction processes; rationing; parametric method; integrated approach; process 

approach; situational approach; mechanism for selecting organizational and technological solutions 
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